

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

生活中 我们总离不开车



1:这就是那辆黑车



2:奔驰车的车门一拉就开



3:左为失主,右为车长



4:车长们跳得兴致高昂

1 | 如果你常坐出租车 顺便也打个假

昨天下午3时50分许,市民王先生在中原路与华山路交叉口东南角等出租车,他要去客运总站。

一辆车牌号为豫AT2695的绿色桑塔纳轿车从西开来,王先生远远看到车里没人,就伸手拦住了车。

司机探头出车窗,对王先生说:“我的车没有气了,你找别的车吧。”

喝了点酒的王先生等了半天才等到这辆车,他有点着急。

看了看表,他说:“这才3点多,又不是晚上六七点你们要交车,凭啥拒载啊。”

固执的王先生打开车门,坐到了车里。“我今天就要坐你的车。”

司机一看也急了,他让王先生下车,称自己就是不拉他。

争执中,经常乘车的王先生无意中发现,这辆车里没有计价器,没有对讲机,更没有司机的照片卡和营运证。

“我一看,就感觉这车有毛病。”王先生通过114找到客运管理处,一查发现,郑州的出租车中根本没有这个车牌号,也就是说,这个写着二七光大出租公司的车,是辆黑车。他立即报了警。

赶到的建设路派出所民警让驾驶这辆车的赵师傅出示营运证,他拿不出来。民警发现,这辆车的车前保险杠上编号是02897,而车身上却是08549。“从外观就能看出是非法营运。”民警说。

随后,这辆车和司机赵师傅被带到建设路派出所交管巡防大队。

赵师傅说,他是刚从外地来郑州的,从一位车主手中租到了这辆车。

民警称,这辆车根本不是出租车,现在担心它是一个盗抢车辆。

下午6点多,民警还在对该车进行核对。

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图 线索提供 李先生(稿费50元)

2 | 如果你认识这辆车的车主 请告诉他一声

昨天上午,南阳路太极公馆小区向南约30米路东广发银行门前,一辆黑色的奔驰S600引发巡防队员的关注。

车身上落了一层浮土,车子只有后车牌粤A408Z9,4个车门和后备厢均未上锁。

据南阳路巡防队员李宪彪说,15日上午巡逻时,他们发现这辆车左侧前门有一条缝,但车里没人,顺手一拉,门开了。

从那天起,巡防队员就开始打听车主是谁,至今也没找到。

广发银行工作人员张女士说,10月1日上班时这辆车就在这里,因为其他的车都开走了,所以记得很清楚。

由于一直找不到失主,巡防队员选择了报警,但民警在警务平台上也找不到这辆车的信息。

由于车没锁,民警只得先把车拖到了南阳路派出所。

经咨询,这辆车的购买价格在200万元以上。

记者 刘怡辰/文/图 线索提供 于静明(稿费50元)

3 | 如果你常坐公交 会不会像她一样粗心……

昨天上午11点,毛庄91路公交车队里,几名工作人员正在数钱。

当班车队长王俊说,上午10点多,自己跑到清华园路终点站,打扫卫生时发现驾驶座工具箱处有个蓝色帆布袋。打开一看,里面有两件小孩毛衣,毛衣下面放了一沓厚厚的钱,用白塑料袋包着的,全是百元大钞。

车队调度、车队长等几人把钱拿出来一看,粗略估计有两三万元。找不到关于失主的线索,他们就将东西保存了起来。

11点半时,一名女子赶了过来,问91路车上是否有人捡到一个帆布袋。

一番询问,工作人员确认这名女子就是失主。

失主姓王,她说自己在国基路海洋馆附近租下一个门店,准备开烟酒店,由于资金有限,又急着装修,早上就从火车站做服装生意的姨妈那借来了2.5万元,坐上91路车后因为心里有事想这想那,到站后就把装钱的帆布袋忘在车上了。

回到家发现钱丢了,抱着试试看的态度,王女士打的赶到了91路车终点站。

从王俊车队长手中接过2.5万元现金时,王女士感动得泣不成声。她当即拿出1000元现金表达谢意,被王俊婉拒。

记者 冉小平/文/图 线索提供 谢艳丽(稿费50元)

4 | 如果你是车长 减压请学学他们

现在最火的舞蹈是什么?当然是鸟叔的“骑马舞”,全世界都有它的山寨版。

公交车长们驾驶公交车常年穿梭在城市的大街小巷,不仅身体容易出现颈椎、腰椎的问题,精神也是高度紧张。为了缓解车长们的紧张情绪,昨天,203路公交车车长杜英奎在网上学会了“骑马舞”,然后在调度室前和其他车长一起大跳起来,既缓解了压力,又锻炼了身体,车长们纷纷加入了跳舞的队伍。 记者 张华 通讯员 李敏/文/图